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，（ ）解析：每三项相加之和减1得到第四项，故未知项应

为3 5 9-1=16，正确答案为161．32，1/4，8，2，16，（ ）解

析：前两项相乘得到第三项，故未知项应为2×16=32，正确

答案为323．0，2，4，14，192，（ ）解析：第三项为第二项

的平方减去第一项，即4=220，14=422，192=1422，故未知项

为192214=36850，正确答案为368504．2 5 9 14 （ ） 27 ＼／＼

／＼／＼／ ＼／ 3 4 5 6 7解析：这是一个公差为1的等差数列

，所以未知项应为14 6=20，答案为20。5．1 1 2 3 5 8 （ ） ＼

／＼／＼／＼／＼／ 2 3 5 8 13 解析：前两项之和为第三项,所

以未知项应为13,答案为13。6．6，6，12，36，144，（ ）解

析：前一项除以后一项得出一自然数列，1，2，3，4，5，所

以未知项应为720，答案为720。7．3/2, 2/3, 3/4, 1/3, 3/8, ( )解

析：前一项乘以后一项得出一分数数列。3/2×2/3=1； 2/3

×3/4=1/2；3/4×1/3=1/4；1/3×3/8=1/8因此后一项应为3/8

×1/6=1/16，因此答案应为1/6。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


